

## 利好迭出,申请激烈

# 留学英美,今年仍是大热门

世界经济格局发生不小的变化,在此形势下,留学市场利好不断。2012新春之际,大华留学总经理、资深教育专家、河南留学界风云人物马开屏女士对目前主流留学国家美国和英国的未来申请趋势,进行了详细的分析。

记者 唐善普



DH 大华教育  
EDUCATION

### A 政策给力 留美人数将持续增长

2011年美国留学政策利好迭出,对于中国学生来说,今年无疑是美国留学最佳时机。

#### 签证通过率高

今年,美国领事部将为加快和简化签证发放程序而采取一系列措施,以应对中国公民对美国签证不断增长的需求。如签证预约面谈等待时间缩短至少一周、计划增设签证办理窗口、增派40~50名签证官、计划延长签证有效期等。

#### 敏感专业签证有效期达4年

为吸纳更多理工科学生、访问学者赴美,改善一些美国著名大学留学生数量明显下降的问题,美国国务院放宽对某些敏感科技领域的学生、访问学者的“VisaMantis”特别签证严格审查程序,且敏感专业签证有效期最高可达4年。此举意味着美国政府希望吸引更多优秀的国际学子赴美留学,并为他们提供更好的进入名校的机会和工作的机会。

#### OPT计划新增50个专业

根据目前美国的OPT计划(校外工作许可),留学生从美国大学毕业后,可继续以学生身份在美国工作、实习12个月,而美国移民执法局公布目录上入选专业的毕业生可在美OPT长达29个月。美国移民执法局宣布,扩大科学、技术、工程、数学领域外国学生在美延长实习期限的适用范围,今年新增了50个专业,入选专业的毕业生可在美实习长达29个月。留学生在OPT期间,可有充裕的时间申请工作签证,转换移民身份。

### B 赴英读硕火爆 多种变化值得关注

今年英国将举行伦敦奥运会,会带来很多直接或间接的工作机会,这对留学生来说是极大利好。英国留学各项政策都将趋于利好,尽管语言等门槛有所提高,会给学生带来一定压力,但从整体来看,这些政策都有利于净化英国留学市场,让家长更放心让学生去英国留学。今年英国留学会继续走上上升趋势,留英人群会越来越年轻化,英国一年制硕士还会持续火爆,会吸引更多优秀本科生。

英国硕士申请的高峰期提前到来。往年从7月到12月是学生申请的高峰时间。2011年度学生最早从3月份就已经开始着手第二年硕士申请的材料,申请结果也证明这些先飞鸟们确实是第一批拿到名校录取的幸运儿。在这里再次提醒对英国读硕有兴趣的同学,在申请要先人一步,这样才能为出国做好充分的准备,保证申请成功率和充足的赴英时间。

金融商科等专业依旧是硕士申请的大热门,但申请难度加大。最近三四年,商科金融

一直是申请的热门专业,申请量猛增。2010年度很多大学的申请系统都面临崩溃的边缘,南安普顿大学经历了短短一个月收到过去10倍申请量的繁忙。这些都导致了2011年金融和商科申请的门槛抬高,很多大学也开始收取申请费来控制申请量,曼彻斯特大学更是要求学生雅思要达到6分才能提出申请。在这样高要求的申请之下,郑州大华留学还是帮助学生仔细分析自身优势,获得了没有一个学生申请落空的好成绩。所以提醒学生一定要认清自身的优劣势,理性择校。

传媒、艺术设计等专业逐渐异军突起,申请量稳步提升。郑州大华留学在英国留学方面是河南省最早的前驱,17年的留学办理经验使得大华留学积累了丰富的多种专业申请经验。早在10年前,每年大华留学都接待几位特别的专业生。最近3年来,大华留学帮助传媒类学生申请到国王学院、拉夫堡大学、莱斯特大学、金史密斯大学和西敏斯特大学等众多

传媒名校。艺术设计方面的录取也非常喜人,从伦敦艺术大学(伦敦时装学院)到爱丁堡大学艺术学院等专业美校多有斩获。大华有一个专业团队指导学生挑选整理作品集,从而保证了申请的成功率。

低年龄留学成为新趋势。随着中国经济的持续发展,河南也迎来了新的发展机遇。越来越多有远见的学生家长把18岁以下的低年龄学生送到英国接受纯正的英式教育。这些学生的英语普遍不错,自身的学习能力也比较强,他们的目标往往是英国前十的名校。但是由于学生年龄太小,低年龄留学有很多需要耐心和仔细的地方,往往被很多中介公司和家长忽视,从心理的变化,到交友等各方面都需要顾问的一一关照和过问。大华留学操作了5年的低年龄学生申请,获得了宝贵的经验。现在这些学生进入了牛津大学、帝国理工大学、学院大学、伦敦政经、杜伦大学等众多全球名校。我们为他们高兴和自豪。

#### 热门留学国申请竞争激烈

由于各国都积极采取措施吸引留学生,加之国内的出国留学需求更加强烈,院校申请难度也会随着学生人数及其提供的成绩增长而水涨船高。马开屏以美国为例介绍,美国前50名以内的名校申请竞争将会很激烈,所以如何在申请中突出个性和能力越来越重要。特别是低龄留学的学生要减少盲从,根据适应能力和自控能力进行留学选择。可以预见,随着申请人数的大幅增长,奖学金申请会更难,很多学校已明确表示,学生需要在入学后根据在校的成绩及表现来申请奖学金。

小贴士

#### 大华留学新春开篇第一讲

倾听留美第一现场,聚首当下热门话题(本周六9点30分)

2012年秋欧洲留学申请信息速递(本周六14:30)  
英国留学从寒假开始 2012伦敦奥运会 I am coming。(本周日9点30分)

澳大利亚高中留学咨询会(本周日14:30)  
讲座地址:中原路220号裕达国贸A座28层  
咨询热线:0371-67711616 400 670 9600

#### 教育快递

### 首届人才交流大会 有经验有技能最“抢手”

2月4日、5日,2012年郑州首届人才交流大会在市人才市场开幕。200余家单位进场招聘,提供岗位9600个。与往年不同的是,年龄“杠杠”减少了。往年不少有经验、有技术的人才,常因年龄超限而不被应聘。但企业招来的符合年龄的人,常常经验不足,技术不够过硬,还需强化培训。市人才交流服务中

心副主任焦艳红分析说,今年企业更侧重于求职者的经验和技能,说明企业越来越注重人才的实用性。

据介绍,郑州市人才市场在2月25日、26日,3月24日、25日,将有两场大型招聘会等待求职者。

张国庆 张会香

### 联大“联谊会”为新老保送生交流搭平台

1月16日,联大在其VIP学习中心为2012年保送生举行了“第十一届河南省大学保送生新年联谊会”,来自北大、上海交大、浙大、厦门大学等高等学府的2011年保送生在联谊会上为学弟学妹们分享了自己的大学学习、生活经验以及对于人生、工作的感悟和规划。

联谊会以“沟通信息、交流思想、增进友谊”为宗旨,意在为河南省各届保送生及保送生校友间搭建交流、学习、互助与合作的平台;为保送生未来构建一个对其事业及发展有利的人脉环境和资源优势。

唐善普

## 郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

春季招生	专业(工种)	培养级别	学制	人数	招生对象
	汽车维修	中级	三年	100	初中毕业生
	汽车维修	中级	两年	50	高中毕业生
	汽车技术服务与营销	中级	三年	50	初中毕业生



开学时间: 2月11日~12日报到, 2月13日开学

地址: 郑州市经济技术开发区第三大街33号南三环(经开工业大道)与第三大街交叉口向东200米

咨询电话: 0371-60106711/60106712 63719000 网址: http://zsb.zztjxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

## 新东方 XDF.CN | 郑州新东方学校

# 春季班

2月12日全面开课!

### 六人精品小班

人数更少 效果更好

高中/初中/雅思/托福/  
新概念/听口等各类课程

网上报名

最高优惠500元!

网址: zz.xdf.cn

电话: 60277776